

宝鸡日报

BAOJI DAILY



2020年9月30日 星期三 农历庚子年八月十四 宝鸡日报 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9897期 今日十二版

我市“双节”假期——前期有雨后期多云间晴

本报讯 9月29日上午,市气象局召开“双节”期间天气会商暨新闻发布会,假期前期我市有雨,后期天气以多云间晴为主,总体利于出行。今年的国庆黄金周遇上中秋佳节,8天的长假令不少人期待。据市气象局预报,预计10月1日我市阴天有小雨,10月2日小到中雨,10月3日、4日均为多云天气,10月5日阴天转

雨,10月6日至8日,多云间晴。10月1日、2日和5日降雨期间均伴随降温,最高气温15℃左右,其余时间最高气温19℃左右。气象专家提醒,根据天气预报来看,假期是比较适合出行的,但也请广大市民随时关注天气变化,注意增减衣物,合理安排出行计划。(罗琴)

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

距第九届陕西省艺术节开幕还有15天

9月22日-30日,陕西省庆祝2020年“中国农民丰收节”活动在西府老街举行

习近平在中央政治局第二十三次集体学习时强调

更好认识源远流长博大精深的中华文明 建设中国特色中国风格中国气派的考古学

新华社北京9月29日电 中共中央政治局9月28日下午就我国考古最新发现及其意义为题举行第二十三次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,当今中国正经历广泛而深刻的社会变革,也正进行着坚持和发展中国特色社会主义的伟大实践创新。我们的实践创新必须建立在历史发展规律之上,必须在历史正确方向之上。要高度重视考古工作,努力建设中国特色、中国风格、中国气派的考古学,更好认识源远流长、博大精深的中华文明,为弘扬中华优秀传统文化、增强文化自信提供坚强支撑。

中国科学院考古研究所所长、中华文明探源工程和“考古中国”重大项目专家陈星灿就这个问题进行了讲解,提出了意见和建议。习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,考古工作是一项重要文化事业,也是一项具有重大社会政治意义的工作。考古工作是展示和构建中华民族历史、中华文明瑰宝的重要工作。认识历史离不开考古学。历史文化遗产不仅生动述说着过去,也深刻影响着当下和未来;不仅属于我们,也属于子孙后代。保护好、传承好历史文化遗产是对历史负责、对人民负责。我们要加强考古工作和历史研究,让收藏在博物馆里的文物、陈列在广阔大地上的遗产、书写在古籍里的文字都活起来,丰富全社会历史文化滋养。

全市项目建设现场观摩会强调 只争朝夕真抓实干 当好追赶超越排头兵



与会同志在渭滨区数字经济产业园了解环卫机器人研发情况

本报讯 9月29日,全市项目建设现场观摩会召开。会议强调,要深入贯彻落实习近平总书记来

陕考察重要讲话精神,只争朝夕、真抓实干,再添措施、狠抓落实,确保完成今年各项目标任务。副

省长、宝鸡市委书记徐启方参加会议并讲话。

今年以来,市委、市政府统筹推进疫情防控和经济社会发展,始终把项目建设放在突出位置加快推进。截至8月底,全市576个市级重点项目完成投资798亿元,占年度投资额的71.58%。当天,

做好六稳工作 落实六保任务

本报今日推出庆祝新中国成立71周年特刊——迈向全面小康 我和祖国同奋进

宝鸡版歌 我和祖国同奋进 迈向全面小康 71周年特刊

特刊内容展示:衣、食、住、行、娱、富、保、城8个方面展现71年来的西秦巨变。28位10月1日出生、和新中国同生日的宝鸡市民讲述亲历的生活变迁。

(详见5—12版)

326户困难群众喜得保障房

本报讯 “经过申请、审核等环节,今天我终于摇到了房子,今年冬天就能住进有暖气的楼房了,真是太高兴了!”9月25日上午,家住陈仓区的厨师傅对记者说。当日,在市保障性住房管理中心,市区326户困难群众及外来务工人员通过电脑摇号,摇到了

各自的保障性住房。据市保障性住房管理中心工作人员介绍,这次保障房摇号对象是金台区、渭滨区、陈仓区和宝鸡高新区的困难群众及进城务工人员,房源共3846套,来自金河尚居、金陵湾、毓镇茗苑、龙山雅居4个小区,326户保障对象参与摇号。

经过前期的个人申请,社区、街道和区上三级严格审核后,进入当日的公开摇号阶段。记者看到,公证人员现场公证,40余名群众代表、媒体记者等到场监督,电脑自动选号、报号,管理人员当场张贴、公示摇号结果。市民闫女士说,她是第一次

参加这样的活动,整个摇号过程公开、透明,而且效率很高。据了解,这是我市今年第二次开展保障性住房公开摇号活动。凡不能到场的摇号对象的保障对象,可登录宝鸡市住房和城乡建设局网站查询摇号结果。本报记者 卢志平

世界贡献了深刻的思想体系、丰富的科技文化艺术成果、独特的制度创造,深刻影响了世界文明进程。习近平就做好考古和历史研究工作提出4点要求。一是要继续探索未知、揭示本源。我国古代历史还有许多未知领域,考古工作任重道远。要实施好“中华文明起源与早期发展综合研究”、“考古中国”等重大项目,加强考古资源调查和政策需求调研工作,提高考古工作规划水平。要围绕一些重大历史问题作出总体安排,集中力量攻关,不断取得新突破。二是要做好考古成果的挖掘、整理、阐释工作。考古学界要会同经济、法律、政治、文化、社会、生态、科技、医学等领域研究人员,做好出土文物和遗址的研究阐释工作,把我国文明起源和发展以及对人类的重大贡献更加清晰、更加全面地呈现出来,更好发挥以史育人作用。(下转第二版)

本版责编:崔婷婷 美编:朱振涛 校对:董建敏

宝鸡日报广告传媒 视频制作中心 专题片制作 网络IP打造 短视频运营 影棚器材租赁 咨询电话:13709277003 0917-3273355

嘉利来漆 陕西省名牌产品 保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆 质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料 仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆 地址:宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地 电话:0917-8416669 8411777

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品 好工装·巨宁造 陕西巨宁服饰有限公司 电话:0917-3411489 3422944 13289179066 地址:陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号

宇雅 真石漆 地址:东高新开发区范家崖工业园 销售电话:0917-6735828